
かとう裕太が情熱を持って
あなたの元に駆けつけます！

●香取地域について話し合いたい●暮らしの中の困り事を相談したい
●かとう裕太の情熱を確かめたい●政治のことを知りたい など
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下記のメール・お電話、またはSNSのDM・コメントを
いただければ、駆けつけます！お気軽にご連絡ください。

利用者の予約によって運行するデマンド交通「かとくる」が10
月1日からスタートしました。乗合タクシーのような「区域運行」
とバスのような「ルート運行」の2種類があります。詳細はブロ
グにまとめていますのでQRよりアクセスし、ぜひご覧ください！

9月議会で

https://yutakato.jp/20241001transport/

2024年10月行政視察
10月2～4日

●愛知県半田市（部活動の地域移行）
●豊岡市（廃校利用）
●安城市（議会ICT化）
●岐阜県岐阜市（図書館・自動運転バス）

会派「香取の未来」として視察

視察先でも地域に
活かせることを
たくさん学ばせて
いただきましたので、
今後提案して
参ります。

成田国際空港の機能
強化と『新しい成田
空港』構想について
説明を受けた後、空
港の制限エリア内を
視察。

●日立市（移動期日前投票所）

総務政策
常任委員会

●成田国際空港

決まったこと これからのこと

　 香取市犯罪被害者等支援条例が制定
犯罪被害者の方に見舞金が支給されます。傷害見舞金10万円、遺族見舞金30万円となる予定です。

2010年 コスモ石油株式会社 入社
2012年 有限会社加藤瓦店 入社
2018年 加藤裕太行政書士事務所
 開設・香取市議会議員選挙
 で初当選、最年少議員になる
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1987年 5月 香取市佐原生まれ
佐原小学校、佐原中学校、八千代
松陰高校、慶應義塾大学法学部
政治学科卒業、京都大学大学院
法学研究科法曹養成専攻修了

2022年 香取市議会議員選挙最年少
 議員として2期目当選
2024年 第二子が産まれ、香取市議会 
 では史上初となる育休を取得
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香取市デマンド交通「かとくる」がスタート

成田国際空港対策
特別委員会委員長として

かとう裕太
千葉県 香取市議会議員

●9月議会で決まったこと・これからのこと

こんにちは、かとう裕太です。寒さを感じるこ
とも多くなってきましたが、皆さまおかわりはな
いでしょうか。香取市議会では9月定例会が8月
27日から9月20日までの日程で開催されまし
た。10月27日には第50回衆議院議員総選挙
が行われ、選挙期間中には政治活動が制限さ
れましたので、選挙が終わったこのタイミングで
議会報告をいたします。
9月議会において、私は前回に引き続き9月5

日に登壇させていただき、一般質問を行いまし
た。また、副委員長を務める総務政策常任委員
会、決算審査特別委員会に出席し、質疑を行い

ました。そのほか、秋には委員会や会派での視
察も行い、先進的な取り組みを学ばせていただ
きましたことをご報告いたします。
今回の議会報告で、かとう裕太新聞の発行部
数は累計68万部を超えました。初当選から約6
年間市議会議員として活動を行い、しっかりと
ご報告して参りました。これからもコツコツと活
動を積み重ね、ご報告を継続して参ります。今
後ともご指導ご鞭撻を賜りますよう、どうぞよろ
しくお願いいたします。

ごあいさつ

新
聞
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香取市議会議員　かとう裕太

〒287-0003 千葉県香取市佐原イ3340
かとう裕太後援会
■発行元・連絡先

こちらのQRコードから、すべての
SNSアカウントへアクセスできます！

世代をつなぐ。　　をつくる。未来

070-4168-1635電話

mail@yutakato.jpメール
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2期目
市議会議員

橘ふれあい公園

●令和6年9月議会かとう裕太の一般質問今月のTOPICS

https://yutakato.jp/20240905qa/
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●佐原町並み交流館
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かとう裕太後援会N

３. 伊藤友則市長の政治資金規正法違反と公職選挙法違反
２. 脱炭素化への取り組み
１. 香取市の情報公開

かとう裕太が行った9月議会一般質問の項目 議会の詳細情報は、以下QRより全文を記載
したブログや質問の録画をご覧ください
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香取市で初めて行われました「エ
アコン・テレビ・冷蔵庫・LED照

明」の買換え時に、補助金が支給される「香取市省エ
ネ家電製品買換え促進補助金事業」の目的と概要を
伺います。
 

香取市は令和6年3月に、2050年
までに温室効果ガスの排出量を実

質ゼロにする「ゼロカーボンシティ宣言」を行いまし
た。宣言後の脱炭素化への取り組みの一つとして、下
記の内容を実施しました。

電気料金の負担軽減および節電による市
域の温室効果ガスの排出削減

香取市民が家庭で使用する、エアコン・テレビ・冷蔵庫・
LED照明の省エネ型家電製品への買換えに対し、補助
率は購入金額の30%、上限5万円の補助を254件実施。

 
今後、更なる脱炭素化への取り組
みについて、市はどのように考えて

いるのでしょうか。
 

香取市は、「ゼロカーボンシティ宣
言」の実現に向け「香取市第２次

環境基本計画（中間見直し）」にて具体的な目標値を
掲げております。

   脱炭素社会の実現に向けた基本目標

2030年度までに2013年度比で、市域の二酸化炭
素排出量の目標値を従前の26%削減から46%削
減に引き上げます。その目標を達成するためには、
「省エネ家電製品買換え促進補助金」や以前から実
施している一般家庭に対する「住宅用設備等脱炭素
化促進事業補助金」「生ごみ容器等購入設置補助
金」などを含め、ハード、ソフトさまざまな事業展開を
市民の皆様と一体となり展開していく必要があると
考えます。

寄附の控除について
伊藤友則オフィシャルサイト（3月
6日時点）には「個人献金をされる

と税控除の対象となり収めた税金の一部が還付され
ます」と書いてありました。しかし、市長選挙候補者の
場合はこの制度の対象にならず、税控除はされません
ので、嘘を書いて寄附を誘導しているということにも
捉えられかねないと思いますがいかがでしょうか。
 

指摘いただいたルールは記憶が曖
昧ですので、今後精査したいと思

います。

選挙事務所の数について
選挙事務所については公職選挙
法上、市長選挙の場合は候補者1

人につき1カ所しか設置できません。また休憩所、その
他これらに類似する設備は選挙運動のため設けるこ
とができません。しかし、伊藤市長の出陣式の案内や
ホームページなどを見ると、選挙期間中には佐原事務
所と小見川事務所の2カ所の事務所が記載され、それ
ぞれ地図と住所、電話、FAX番号などが記載されて
「お近くにお越しの際はぜひともお立ち寄りください」
とまで書いてありました。これは選挙事務所として佐
原事務所と小見川事務所の2カ所が開設されている
んだなとご覧になった方は思われるのではないでしょ
うか。この2カ所の事務所はどのような区分けになっ
ているのでしょうか。
 

告示前はどちらの事務所も、個人
契約を行い政治活動として使って

いたと思われます。また、小見川事務所については選
挙事務所ではないという解釈です。 

個人で借りたにも関わらず、なぜ
選挙の出陣式案内やホームペー

ジに小見川事務所を載せていたのでしょうか。
 

経緯に関して記憶が曖昧のため、当
時の担当者と精査して参ります。

 
小見川事務所は選挙期間中、伊藤
市長個人で使っていたのでしょう

か。それともいろいろな方が立ち寄れる状況だったの
でしょうか。
 

そのあたりも記憶が曖昧のため、
今後精査して参ります。

 

選挙運動用収支報告書について
選挙期間中の寄附については1
件・1万1円以上のものは寄付され

た方の住所や氏名、職業等を選挙運動の収支報告書
に記載する必要があります。前回の市長選では伊藤
市長には合計212万円の寄付があったと記載されて
いますが、寄付の件数は213件となっており、1万1円
以上寄付された方はいませんでした。この内訳だとお
そらく211人が1万円ずつ寄付をされ、残り2人の方
が数千円ずつ寄付をされたということになる可能性
が高いのかなと考えております。申し合わせたように1
万円以下の寄付を213人の方がお持ちになるという
のは違和感があります。1万1円以上寄附された方は
いらっしゃらないのでしょうか。
 

手元に資料がないため不明です
が、今後精査して参ります。

 
伊藤市長の収支報告書の支出に
は茶菓代、弁当代、備品消耗品費

などは全く記載されていませんでした。 お茶・お菓子・
お弁当・その他の備品消耗品は全く購入されなかった
のでしょうか。
 

担当者と対応していますが、すで
にあるものを使った可能性はあり

ます。

 Facebookの有料広告について

香取市長選挙の頃には伊藤友則
後援会でFacebookの有料広告

を掲載していたと思いますが、いかがでしょうか。
 

記憶が曖昧のため、今後精査して
参ります。

 Facebook上で伊藤友則後援会
として、当時たくさんの広告が出て

きました。市議会関係者の皆さまもご覧になった方も
いらっしゃると思いますが、全く記憶にないということ
でしょうか。
 

私自身がこの件に関わっていないと
思いますので、記憶にございません。

  
かとう裕太の意見

今回の一般質問の伊藤市長の答弁の多く
は、記憶にない、精査する、といったものでし
た。選挙中、小見川事務所で支援者の方とお
話しをしたかどうかも記憶が曖昧だということ
です。市政に関する記憶が曖昧では困ります
ので、市長公務に関する記憶はしっかりと残し
ていただきたいと思います。
その他にもいくつかの法令違反の疑いを指
摘しました。選挙のルールを全て把握すること
は難しいかもしれませんが、基本的なところは
勉強されて選挙に臨んでいただきたいと思い
ます。
行政は法律を守って活動していかなければ

なりません。市長というのは市、行政を動かし
ていくわけです。行政のトップにいらっしゃるわ
けですから法令をしっかりと勉強し、実践して
いただきたいと思います。
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脱炭素化への取り組み

目 的

■議会にて一般質問

令和6年9月議会かとう裕太の一般質問の内容を抜粋してご報告いたします。


